

【書名】

『千葉県自然誌 本編7 千葉県の動物2』県史46

(平成12年3月25日発行)

【正誤表】

訂正箇所	誤	正
P203 図16-2 キャプション末	抜け	<u>(奥谷 1986)</u>
P203 図16-3 キャプション末	抜け	<u>(奥谷 1986)</u>
P382 図23-20 キャプション末	抜け	<u>(奥谷ほか 1997)</u>